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Ovdje sam ugao APN označio sa 2α (radi lakšeg kucanja ), te za Lorencove transformacije koordinata treba uočiti x'/x = tg α, te na cijelom crtežu imamo:
Za Lorencove dužine obistinjuju se sljedeći omjeri:
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tako da imamo geometrijski niz za Lorencove dužine:
(x'-vt') = (x-vt) tgα  = (x'+vt')tg2α = (x+vt)tg3α, i pravougle trouglove:
(x')2 – (vt')2 = (x – vt)2     i     x2 – (vt)2 = (x' + vt')2
........................................................................................................................................
Za Ajnštajnove dužine još neke napomene:
ct' = ct1∙ tg α , što je slično Lorencovom  x' = ct∙ tg α.
vtv∙tg22α = 2vt'∙tg2α = 2ct0 = 2ct'∙sin2α = ct∙sin22α
Sve navedeno obistinjuje se za svako 0<v<c<∞, u sistemu u kojem se definišu brzine, jedinice mjere i u kojem se obistinjuju „događaji“.
Prvi moj prilog uz neku od ranijih poruka nazvao sam „geometrijski nizovi“ Ajnštajnovih veličina (ako treba plasirat ću to ponovo), ali taj isti sadržaj kod mene nosi naziv „energetski nivoi“, a to je oblast koju još nismo ni „dotakli“.


 PA = ct = ct1+ct2


PP''= vt = vt1+vt2


vt = ct1-ct2 = ct/n


P''A = 2ct2 = ct-vt


A'P''=2ct1 = ct+vt


T'P'' = 2vt2


PT' = vt1 – vt2


T'P''+P''A = 2lo


T'T = 2vt'= P''H


AT = 2ct' = P''N


T'A = 2lo = HN


(ct')2 – (vt')2 = lo2


(ct)2-(vt)2 = (2ct')2


2t' = � EMBED Equation.3  ���


2t' = t•� EMBED Equation.3  ���


lo = cto = (c – v)t1  lo = cto = (c + v)t2





Lorecovo x' = AX


                 x= PA


P''V' = vt'    PP''= vt


,x – vt = P''A = TN


,x' + vt' = P''N = AT


__________________x' = x•� EMBED Equation.3  ���


__________________Lorencovo t' = t•tg α





� EMBED Equation.3  ��� = tg α


� EMBED Equation.3  ��� = tg 2α


� EMBED Equation.3  ��� = sin 2α


� EMBED Equation.3  ���APN = 2α
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